
Zadanie: WOJ
Województwa
Dostępna pamię́c: 64 MB.

W Bajtocji jestn miast im dróg dwukierunkowych łączących pewne pary miast. Każda para miast jest połączona co najwyżej
jedną drogą.

Król Bajtazar postanowił podzielić Bajtocję na województwa. W każdym województwie powinno znaleźć się co najmniej
jedno miasto. Dodatkowo, liczba dróg wojewódzkich, czyli dróg łączących pary miast z tego samego województwa, może
przyjmowác tylko pewnéscísle okréslone wartósci.

Pomó̇z Bajtazarowi wyznaczýc maksymalną liczbę województw w podziale, jeśli taki podział jest w ogóle mȯzliwy.

Wejście

W pierwszym wierszu wejścia znajdują się dwie liczby całkowiten i m (1≤ n≤ 18,m≥ 0), oznaczające liczbę miast i liczbę dróg
w Bajtocji. Kȧzdy z kolejnychm wierszy zawiera dwie liczby całkowiteai i bi (ai 6= bi), oznaczające numery miast połączonych
i-tą drogą. Kȧzda dwójka nieuporządkowana pojawi się na tej liście co najwẏzej raz.

W kolejnym wierszu znajduje się jedna liczba całkowitak (1 ≤ k ≤ m + 1), a w jeszcze następnym wierszu znajduje się
rosnący ciągk liczb całkowitychc1, . . . ,ck (0≤ c1; ck ≤ m). Ciąg ten oznacza,̇ze liczba dróg wojewódzkich w każdym woje-
wództwie z osobna musi należéc do zbioruC = {c1, . . . ,ck}.

Wyj ście

Twój program powinien wypisác w jedynym wierszu wyj́scia jedną liczbę całkowitą oznaczającą maksymalnąliczbę woje-
wództw, na jakie mȯze zostác podzielona Bajtocja. Jeśli nie istniejeżaden podział zgodny z warunkami zadania, Twój program
powinien wypisác liczbę−1.

Przykład

Dla danych wej́sciowych:

6 6
1 2
2 3
3 4
2 5
5 6
6 1
3
2 3 5

poprawnym wynikiem jest:

2
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